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Tylko 34 proc. respondentów sądzi, że szczepionki przeciwko
grypie są czymś pozytywnym, a 16 proc. jest przekonana, że
szczepionki są czymś szkodliwym. Tak wynika z badań opinii
publicznej  przeprowadzonych  przez  „  Spinter  tyrimai“  na
zlecenie DELFI.

Tylko  4,9  proc.  badanych  zadeklarowało,  że  w  tym  roku
zaszczepili się przeciwko grypie. 12 proc. odpowiedziało, że
nie  wyklucza  takiej  możliwości.  Pozostali  respondenci
powiedzieli, że nie zamierzają szczepić się przeciwko grypie.

Na  Litwie  zaszczepia  się  tylko  5–6  proc.  mieszkańców,
natomiast w innych krajach zaszczepia się od 50 do 80 proc.
osób.

Na  Litwie  częściej  robią  to  kobiety,  osoby  z  wyższym
wykształceniem  oraz  osoby  w  starszym  i  średnim  wieku.

Ponad  30  proc.  ankietowanych  odpowiedziało,  że  wierzy  w
skuteczność szczepionek. 28 proc. odpowiedziało, że ma pewne
zastrzeżenia.  15,6  proc.  jest  kategorycznie  przeciwna
szczepionkom. 8,3 proc. sądzi, że szczepionki mają więcej wad,
niż zalet.
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